
В Республике Тыва задержан подозреваемый в двойном убийстве

11 октября 2013 года в правоохранительные органы Сут-Хольского района республики поступило сообщение об обнаружении на одной из улиц села Суг-Аксы трупов двух мужчин, 19 и 20 лет, с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). По версии следствия 11 октября 2013 года около 20 часов в дом подозреваемого и его брата ворвались четверо молодых людей, которые начали избивать хозяев. В ходе драки подозреваемый выбежал из дома после чего нанес несколько ножевых ранений последовавшему за ним мужчине. Затем подозреваемый настигнув второго, также нанес ему несколько ударов ножом. В результате полученных ранений оба потерпевших скончались на месте. В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, допрошены свидетели данного преступления. В отношении подозреваемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625510>